



德州市老年大学报名依旧火爆

报名年龄首次提高至50周岁

本报8月26日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳 实习生 王晓宇)“我凌晨四点就来了,就为了报古筝课。”8月26日是老年大学秋季招生报名首日,上午10时,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,不少老年人已经完成了审核报名表和缴纳学费的流程,还有部分老人正排队等待下午的报名。据了解,为限制招生人数,今年秋季招生与以往不同,首次将报名年龄提高至50周岁。

为了热门课程 凌晨来排队

“我五六年前就不工作了,在家里觉得没事做,决定来上老年大学。”在德州市老年大学办公楼二楼报名点,记者见到了前来报名的高女士,52岁的高女士是“老学员”,已在老年大学学习三年,三年间她报名了古筝、电子琴、书法、古诗词等课程。“通过选修这些课程,我慢慢找到了自己的兴趣。以前很羡慕那些会乐器的朋友,如今通过在老年大学系统学习,我也

可以用古筝、电子琴弹奏一些简单的谱子。”

声乐课一直是老年大学的热门课程,张女士为了能在下午顺利报名声乐课,不到五点钟便来排队等候。“声乐课是学校的热门课程,不早点来排队肯定报不上名了。”张女士表示她非常喜欢老年大学开设的声乐课程,通过系统的学习发声技巧和气息处理,自己的唱歌水平也进步了不少。“在社区的老年活动中心也会有相似的课程和活动,但专业性不强,要想有所提高还是要靠专业老师的辅导。”

东风校区 投入后将扩招

据了解,今年秋季招生与以往不同的是将报名年龄提高至50周岁。“今年春季招生年龄还是限制在45周岁以上,但为了限制招生人数,秋季招生我们首次把年龄限制在了50周岁以上。”德州市老年大学副校长李志祥介绍,从数据上来看,全省老年大学招生年龄限制在男士60周岁以上,女士50周岁以上。“最开始报名



26日上午,老年大学报名火爆。

并没有明确规定年龄,但随着报名人数逐年增多,便把报名年龄限制在45周岁以上,尤其近两年报名火爆,所以只能通过提高年龄来限制报名人数。”

此外,记者从德州市老年大学招生简章上了解到,本次秋季招生人数总计2938人次,

仅比春季招生2897人次扩招了41人次。相比去年秋季招生的2660人次,本次虽有扩招,但是力度较小。

副校长李志祥坦言,面对逐年增多的报名人数,因无法提供能容纳更多人次的学习的场地,无奈只能选择减少扩招以及提高年龄限制等

举措。

“目前,东风校区还在筹建过程中,很多设施还在完善中,所以那里只开设了行楷初级、民族舞、健身舞、瑜伽等几门课程。”李校长说,为了扩招计划早日实现,东风校区预计明年春季班开班时,可增大扩招规模。

乐陵千年古枣树采摘权拍卖9月4日举行

扫码看古树VR全景

本报8月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 贾鹏 赵玉刚) 8月26日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在乐陵千年古枣树采摘权拍卖组获悉,经过前期筹备,已有不少企业及个人报名咨询千年古枣树拍卖活动。除此之外,组委会特别推出千年古枣树VR全景,有意向的

企业及个人可以抢先看认筹意向枣树,最终现场拍卖活动将于9月4日19时30分在乐陵蓝海钧华大酒店举行。

挺拔盘错的主干,一颗颗枣儿像是红色“玛瑙”挂满枝头……据了解,自乐陵千年古枣树采摘权拍卖活动推出后,不少企业及个人致电咨询,有

些企业还特地前往枣林现场观摩。为了让大众更加了解枣树文化以及所拍枣树情况,组委会特别推出千年古枣树VR全景,让您抢先看意向认筹枣树。

此次乐陵千年古枣树采摘权拍卖的枣树,有14棵位于结义园,8棵分布在福寿文化广场采摘园,8棵分布在母子树园。

另外,此次成功认筹者可在古树周边设置竞拍认筹说明牌,对竞拍认筹的个人或企业进行形象展示,并由古枣树认筹组委会颁发公证证书。咨询电话18766001010。

特别鸣谢:德州梦骑士文化传媒有限公司【梦境时空VR】提供全景制作。



扫码观看VR全景

今日本报B叠4版 本报编辑:常学艺 美编:魏巍

魅力枣都 生态乐陵

第31届中国(乐陵)金丝小枣文化旅游节

2019第八届山东(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会

2019第四届中国(乐陵)调味品产业博览会

穿越千年,追梦健康,我们在生态乐陵等您!

地址:乐陵蓝海钧华大酒店博览广场 电话:0534-6826666